

《爱的阶梯》江苏卫视热播,虐心剧情引热议 张睿自曝拍戏时差点得抑郁症

近日,由当红小生张睿领衔主演的都市情感剧《爱的阶梯》正在江苏卫视热播。剧中,张睿饰演奋斗青年张皓天,生活和事业上受尽波折,哭戏更是说来就来,演技得到各方好评。头顶“还珠男一号”光环出道的他,如今演戏、唱歌、主持三栖发展,用5年时间把自己锻造成了一个全能艺人。采访中,他也表示,这一切都要归功于曾经忍受的孤独和磨难,希望以后能得到更多人的认可。

现代快报记者 刘磊



张睿在剧中有精彩的表演

谈角色 张皓天是正能量代表,拍哭戏眼泪说来就来

剧中,张睿饰演奋斗青年张皓天,用张睿自己的话说就是“张皓天是这个时代的正能量”。“也正是因为张皓天的善良和隐忍,才会让这部剧看起来这么精彩。”张睿说道。《爱的阶梯》播出以来,情节设计曾经一度引发网友的热议,甚至被称为“狗血剧集大成者”。不过,观众

一边吐槽,却也一边坦言“根本停不下来,希望编剧不要这么虐”。其实不仅是观众,张睿采访中也透露,自己拍戏的时候也非常痛苦,感觉自己都快得抑郁症了。

“拍戏这么多年,我真是从来没有演过像张皓天一样哭戏这么多的角色。每天都要流眼

泪,流到心累的那种。”张皓天回忆道,“记得有一场戏是连着三天要去墓地,你能想象那种心情吗?每天睁开眼睛就想着要拍谁谁谁死了,太沉重了。”不过张睿也表示,正是因为《爱的阶梯》中的锻炼,自己如今在哭戏方面几乎是信手拈来,“眼泪说来就来的那种”。

谈奋斗

“北漂”收获良多,与江苏有不解之缘

对很多观众来说,真正认识张睿要从2011年《新还珠格格》说起,他在剧中饰演五阿哥,清新秀丽的形象得到了很多观众的喜爱。近年来,张睿更是作品不断,《花非花雾非雾》《隋唐英雄》等,让他荧屏曝光度倍增。

“能有如今的小成就,还是要感谢自己曾经忍受的孤独和磨难,尤其是那段难忘的北漂时光。”据张睿介绍,自己在读大学之前,曾经跟母亲来到北京打拼,追寻歌唱梦想。“那个时候的自己,真的就跟张皓天一样,身上都是正能量。虽然很辛苦,但是信念格外坚定。”

张睿告诉记者,当时他给自己定下了一个目标:做中国内地最好的歌手,十年内开一场演唱会,拿到一个有分量的音乐类奖项。张睿做到了,2014年1月1日,张睿在五棵松举办了自己第一场个人演唱会,并凭借同名专辑拿到了2013年度MusicRadio中国TOP排行榜“内地年度最受欢迎新人”。

熟悉张睿的观众都知道,近年来他的剧,无论是《隋唐英雄》系列还是《爱的阶梯》,播出平台都是江苏卫视。采访中,张睿自己也表示,“跟江苏卫视真是太有缘分”。

谈搭档 和迪丽热巴一起追韩剧,喜欢她敢爱敢恨

《爱的阶梯》中,迪丽热巴饰演腹黑千金宋子涵,虽然是个反派角色,但是对爱情的坚持让人动容。不少观众甚至将她与《克拉恋人》中的高雯联系起来,称赞迪丽热巴是“最美女二号”。据了解,《爱的阶梯》是张睿和迪丽热巴首度合作,对于这个女孩儿,张睿给出了极高的评价。

“迪丽热巴是一个非常聪明的演员,我当时就觉得她一定能演出来,但没想到机会来得这么快。”张睿之所以这样说,是因为拍摄《爱的阶梯》时,迪丽热巴还是一个名不见经传的小演员,拍戏之前张睿甚至都不认识她。但是,在拍完《爱的阶梯》之后,随着迪丽热巴主演的《克拉恋人》的

播出,受到不少观众的喜爱。

私下里,张睿跟迪丽热巴也是非常要好的朋友,俩人甚至曾经一起在片场追韩剧。“当时韩剧《来自星星的你》正在热播,我和迪丽热巴在片场没事的时候都会聊韩剧。”张睿表示,这样的片场消遣,或多或少给他们每天沉重的拍摄带来一点调剂。

英国体坛惊爆兴奋剂大丑闻

一名医生私下承认曾给150多名顶级运动员开过违禁药物

昨天,英国《星期日泰晤士报》在头版头条报道,一名叫马克·博纳的英国医生私下承认,他曾经给150多名顶级运动员开过违禁药物,包括来自阿森纳、切尔西和莱斯特足球俱乐部的球员,而其中有些运动员还是“家喻户晓”的明星。报道称,38岁的博纳在伦敦开一家私人诊所,他还表示,从未遇到过干净的运动员。

据新华社

据报道,除了一些大牌足球俱乐部的球员,博纳的客户还有英格兰板球队的一名成员,多名参加过环法自行车赛的英国运动员、一名英国拳击冠军,还有网球球员、搏击比赛选手,当然还有包括伯明翰在内的小俱乐部的球员,他甚至还曾将禁药交给两名参加职业舞蹈比赛的选手服用。

《星期日泰晤士报》表示,两年前,英国反兴奋剂机构曾经拿到过这名医生参与兴奋剂活动的证据,但经过简单调查后,并没有采取任何行动。对此,英国文化大臣惠廷代尔接受采访时,要求对英国反兴奋剂机构进行调查。

英国女子七项全能冠军恩尼斯的教练米尼切罗说:“这一

事件说明英国的兴奋剂问题比我们想象得要严重。”英国前体育部长莫尼汉则要求暂时停止英国反兴奋剂机构的职能。

据报道,博纳的一名客户因为被禁赛,主动联系英国反兴奋剂机构,揭露博纳参与兴奋剂的细节,提交了博纳开药的资料,希望这可以将功补过,有关方面可以将他的禁赛时间缩短。但机构认为,这些材料价值不大或者没有任何价值,因此没有理由对博纳医生采取行动。

尽管博纳提到了很多运动员的名字,但《星期日泰晤士报》决定,在有关调查结果出来之前,他们不会透露这些人的名字。当该报联系到这些运动员时,他们要么否认曾经接受过博纳的治疗,要么拒绝发表评论。

“MSN”低迷,巴萨遭皇马逆转

昨晨,西班牙国家德比在诺坎普球场上演,皇马在一球落后的不利局面下,先是凭借本泽马的进球扳平,最后时刻贝尔助攻C罗绝杀。2:1!皇马终结巴萨各项赛事连续39场不败的纪录。

现代快报记者 王振



本场比赛,梅西的表现没有亮点

巴萨主场落败,梅西、苏亚雷斯和内马尔三人组成的“MSN”组合表现低迷是主要原因。本场比赛,梅西大部分时间出现在中路,虽偶有亮点,但表现较为平淡。苏亚雷斯和内马尔的表现更加糟糕。

此役,梅西、苏亚雷斯和内马尔三人只有7脚射门,传球成功率为85%,7次关键传球,15次过人只成功5次。要知道,本赛季

“MSN”三人共出场10793分钟,打进107球并有53次助攻。

“MSN”状态低迷也在情理之中。赛前梅西、苏亚雷斯和内马尔全飞回南美参加世界杯预选赛,其中内马尔踢了一场,梅西和苏亚雷斯踢满两场比赛。而皇马“BBC”组合

中,贝尔和本泽马没被国家队征召,C罗虽然代表葡萄牙踢了两场比赛,但比赛是友谊赛,强度没法与世预赛相提并论,而且比赛是在欧洲举行的,C罗既不用倒时差,也不会有长途旅行的困扰。

米兰名宿老马尔蒂尼病逝,享年84岁

昨天,据意大利安莎社报道,AC米兰功勋队长、前意大利国家队主帅老马尔蒂尼因病逝世,享年84岁。

老马尔蒂尼1932年2月5日出生,22岁加盟AC米兰

并效力长达12年之久,帮助球队夺得4次意甲冠军,1次欧冠冠军,代表意大利参加过1962年世界杯。作为主帅,老马尔蒂尼带领米兰夺得过欧洲优胜者杯冠军和意大利杯冠军,此外他还执教过意大利和巴拉

圭国家队。

老马尔蒂尼有6个孩子,其中保罗·马尔蒂尼也将所有职业生涯都献给了AC米兰,并作为队长两次捧起欧冠冠军奖杯。

综合